

Szabolcs Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
4467 Szabolcs, Petőfi út 6.  
Telefon: (42) 720-102

a./ tárgysorozata  
b./ jegyzőkönyve  
c./ határozatai: 278-279.

Száma: 2/001-20 /2017.

## T Á R G Y S O R O Z A T

- 1.) Beszámoló a település közbiztonságáról, a településen végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységről.  
Előadó: Mészáros Ferenc mb. őrsparancsnok
- 2.) Tájékoztató az önkormányzat 2017. évi tevékenységéről, a 2018. évi terveiről.  
Előadó: Csegei László polgármester
- 3.) Közérdekű bejelentések, javaslatok tétele.

Szabolcs, 2017. december 14.



**Csegei László**  
polgármester



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szabolcs Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 14-én 15.00 órai kezdettel Szabolcs, Tisza folyó út 1. sz. alatt, a szabolcsi Művelődési Központban megtartott közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:** Csegei László polgármester  
 Szloboda László alpolgármester  
 Borbély Attila Béla képviselő  
 Gál Zoltán képviselő  
 Lakatos Mihály képviselő

Dr. Kóder László jegyző  
 Mészáros Ferenc r.százados  
 Kiss Tímea pénzügyi irodavezető  
 Stompné Bódor Mónika hatósági irodavezető  
 Suller Zoltán műszaki irodavezető  
 Nagy Krisztián jegyzőkönyvvezető

30 fő szabolcsi lakos

Csegei László polgármester köszönti a megjelent képviselőket és a jelenlévőket.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 5 fő képviselőből 5 fő jelen van.

Csegei László polgármester javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat a meghívóban közöltek szerint tárgyalja meg a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

- 1.) Beszámoló a település közbiztonságáról, a településen végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységről.  
Előadó: Mészáros Ferenc mb. őrsparancsnok
- 2.) Tájékoztató az önkormányzat 2017. évi tevékenységéről, a 2018. évi terveiről.  
Előadó: Csegei László polgármester
- 3.) Közérdekű bejelentések, javaslatok tétele.

**1. napirendi pont:** Beszámoló a település közbiztonságáról, a településen végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységről.  
Előadó: Mészáros Ferenc mb.őrsparancsnok

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Mészáros Ferenc r.százados:

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt megjelentek. Mészáros Ferenc vagyok a rakamazi Rendőrőrs megbízott őrsparancsnoka 2017. május 1-től. Az én tisztem, hogy a körzetet érintő négy településen és különösképpen Szabolcs községben végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységekről beszámolót tartsak Önöknek.

Ezt követően Mészáros Ferenc r.százados a beszámolót ismertette a Képviselő-testülettel, valamint a lakossággal, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Borbély Attila Béla képviselő:

A beszámolóban hallhattuk, hogy a közbiztonsággal minden rendben van, de ez véleményem szerint nem vonatkozik a közlekedésre. Három észrevételem van ezzel kapcsolatosan. A sebességmérő eszköz elég kevés alkalommal van jelen a településen, ez meg is látszik a közlekedési morálon. Számtalanszor lehet észrevenni, hogy lassítás nélkül hajtanak keresztül a településen. Másik észrevételem, hogy az e-útdíj bevezetésével a 3,5 tonnánál nagyobb össztömegű gépjárművek díjkötelesek. Ezért sok gépjárművezető veszi használatba a településen keresztülmenő főutat, ami igencsak megterheli a település forgalmát. A harmadik észrevételem, hogy a kerékpáros sportolók a sportolás címszóval felmentik magukat a KRESZ szabályai alól. Elismerem, hogy ezek a kerékpárutak nem alkalmasak a drága sporteszközök használatára, de sokszor előfordul, hogy alig lehet őket megelőzni az úttesten. Nem veszik figyelembe a KRESZ szabályokat.

Mészáros Ferenc r.százados:

A sebességmérő műszerek kihelyezése egyszerű feladat, ez könnyen megoldható, igaz nem állandó jelleggel, hisz korlátozottak az erőforrások. A kerékpárosok szabálybetartása személyfüggő, hogy ki mennyire tartja be a szabályokat. Erre vonatkozóan is tudunk közlekedési akciókat szervezni, amikor kifejezetten a kerékpárosokat fogjuk ellenőrizni. Ha több kérdés nincs, akkor megköszönöm a figyelmet.

Csegei László polgármester:

Köszönjük szépen. Örömmel halljuk, hogy a település közbiztonsága nagyon jónak mondható, reméljük sokáig így fog maradni.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, Csegei László polgármester az alábbi határozat-tervezetet bocsátotta szavazásra:

„A Képviselő-testület Nyíregyháza Rendőrkapitányság Rakamaz Rendőrőrsének a település közbiztonságáról, a településen végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységről szóló beszámolóját megtárgyalta, azt elfogadja.”

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Szabolcs Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
278/2017.(XII.14.)  
h a t á r o z a t a

**a település közbiztonságáról, a településen végzett közbiztonsággal  
kapcsolatos tevékenységekről**

A Képviselő-testület

Nyíregyháza Rendőrkapitányság Rakamaz Rendőrőrsének a település közbiztonságáról, a településen végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységéről szóló beszámolóját **megtárgyalta**, azt **elfogadja**.

**2. napirendi pont:** Tájékoztató az önkormányzat 2017. éves tevékenységéről és a 2018. évi terveiről.

Előadó: Csegei László polgármester

Csegei László polgármester szóbeli előterjesztése:

Tisztelt Közmeghallgatás!

Képviselő-testületünk az elmúlt esztendőben is az elvárt igényeknek megfelelően végezte tevékenységét, mind az államilag előírt, mint pedig az önként vállalt feladatok tekintetében. Elsődleges feladatunk egyike volt, hogy a településen a szociális biztonságérzet rendben legyen. Fontosnak tartottuk, hogy a településképp olyan vonzó legyen, hogy az idelátogató vendégeknek kellemes komfortérzete támadjon. Nem utolsó sorban a helyi lakosságnak is élhetőbb, vonzóbb települést tudjunk nyújtani. Ebben nagy szerepe volt a közfoglalkoztatásnak is. Három hosszú távú program keretében összesen 18-an voltak foglalkoztatva. Ebből jelenleg 13-an dolgoznak, tehát volt, aki többször volt foglalkoztatva, és voltak cserék is a foglalkoztatottak között. Feladataik többek között a parkosítás, virágok gondozása, akadálymentesítés, földvár, Tisza-part tisztántartás, rendezvények előtt és után való segédkezés és még számos feladat hárul és hárult rájuk.

Ez év január hónapban megtörtént a szociális tűzifa kiosztása, az idei nyertes tűzifapályázat is ott tart, hogy érkeznek be a kérelmek és hamarosan döntésre is sor kerül. Idén több tűzifát kaptunk, körülbelül hasonló létszámú kérelmezőre számítunk, így várhatóan többet fogunk tudni biztosítani egy-egy igénylőnek.

Szociális ellátások keretében többször került sor települési támogatási kérelem megítélésére, valamint temetési segélyre is. Biztosítottuk a szünidei gyermekétkeztetést is. Hagyomány szerint mikulás csomagot osztottunk a 0-14 éves korosztály számára, valamint karácsonyra Erzsébet utalvány formájában 7.600,- forint került kiosztásra a 0-18 éves gyermekeknek.

Az általános iskola tekintetében bizonyára nagyon sokan tapasztalták, hogy idén szeptembertől a fenntartó, mármint az állam, átmenetileg az alacsony gyermeklétszám miatt, valamint energiatakarékossági okokból szünetelteti határozatlan időre helyben az általános iskola működtetését. Az érintett gyermekek megnyugtatóan a környékbeli iskolában megtalálták a helyüket. Az óvodai nevelés továbbra is működik az önkormányzat fenntartásában településünkön.

Idén létrehozta az önkormányzat a Szabolcsi Településüzemeltetési Nonprofit Kft-t. Ennek elsődleges feladata az önkormányzati feladatok részbeni átvállalása, úgy mint a szervezés, a gazdaságosabb feladatellátás, illetve a nyertes önkormányzati pályázatok megvalósítása során is számítunk a Kft-re.

Jelentős változás történt a köztemető üzemeltetésében és fejlesztésében is. A köztemető üzemeltetésére ettől az évtől Ladamérszki István egyéni vállalkozóval kötöttünk szerződést. A temetőt érintő rendelet módosítására is sor került az idén. Nevezetesen azért, mert a hagyományosnak mondható koporsós temetkezési forma mellett egyre inkább elterjedőben van az urnás temetkezési forma is. Abba a helyzetbe kerültünk, hogy a meglévő urnasírboltok elfogytak, ezért kénytelenek voltunk bővíteni az urnasírboltok számát. Tavasszal pedig további fejlesztés keretében a ravatalozó oldalánál urnafalat fogunk építtetni.

Ebben az évben sor került a szabadtéri színpad felújítására. Településünkön újabb vízelvezetők kerültek felújításra. Végző stádiumában van a Települési Arculati Kézikönyv elkészítése.

A partnerségi egyeztetés során már találkozhatott a lakosság a Települési Arculati Kézikönyvvel. Ez azért fontos, mert a jövőre nézve minden településnek el kell készítenie a kézikönyvet, amely nélkül építési szabályzatot sem fog tudni alkotni. Ez a kézikönyv lesz segítségül abban, hogy milyen stílusú, milyen típusú épületek azok, amelyek elvárhatóak és megengedett az adott településen. Ennek összhangban kell majd kerülni a Helyi Építési Szabályzattal is.

A folyamatban lévő pályázataink közül van egy biztos nyertes pályázat. Ez a Szabolcs Földvár turisztikai projekt keretében megvalósuló Tomory kúria épület felújítása és funkcionális átépítése. Amennyiben ez az épület felújítása megvalósul, úgy szükséges, hogy az orvosi ellátás máshol valósuljon meg. Információm van arról, hogy erre is meglesz a forrás. Szükségszerű még a Petőfi útnak a felújítása, szélesítése, továbbá a hivatal épületének felújítása is. A tervek szerint ebbe az épületbe lenne beintegrálva az új orvosi rendelőnek a kialakítása is. Végezetül a Tiszafolyó 3. szám alatti ingatlanon tervezzük az új óvoda épületének kialakítását. Van még egy nyitott projektünk, a Tisza-parton a szakadó-part megszüntetése. Több hétvégi háztulajdonos jelezte, hogy a Tisza rendíthetetlenül rombolja és bontja le a partfalat. Már ott tartunk, hogy az E-on hálózati oszlopok is veszélyben vannak. A felújítási tervek elkészültek.

A Mudrany-kúria fenntartója az önkormányzat és örömmel mondhatom, hogy évről évre egyre több látogató keresi fel az épületet. Annak ellenére is, hogy a múlt évben bevezetésre került egy jelképes belépődíj, amely minimális bevételt jelent a múzeum számára. Községi könyvtárunk működik, több rendezvénynek adott helyszínt és került megrendezésre általa. Jelentős községünkben a civil szervezetek munkája, akik rendezvények, táborok és egyéb programok szervezésével teszik vonzóbbá településünket.

Tapasztaltuk, hogy idén is jelentős számú rendezvényt, ünnepséget tartottunk, úgy állami, nemzeti ünnepet, mint falusi rendezvényt, oktatási intézményi programokat. Az idei év kiemelkedő eseménye a Szent László év kapcsán megtartott nagyon színvonalas Erdő Péter bíboros által celebrált ünnepi szent mise volt.

Röviden ennyiben szerettem volna összefoglalni a 2017-es év eseményeit. Biztos, hogy nem került mindenre elég mélyen sor. Akinek kérdése, véleménye van, az kérem tegye meg.

Borbély Attila Béla képviselő:

Egy pár gondolatot szeretnék hallani arra való törekvésünkről, hogy a települést nemzeti emlékhellyé nyilvánítsák. Hol tart ez a folyamat?

Csegei László polgármester:

Településünkön a nyáron villámlátogatást tett Lezsák Sándor, a Magyar Országgyűlés alelnöke. Beszélgetésünk kapcsán előkerült, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet tevékenységét átvette a lakiteleki Népfőiskola Alapítvány. Alelnök úr is gyakran látogat Lakitelekre és többször szóba került ez az ügy.

Településünkön is megtekintette a földvárat és megígérte, hogy egy hosszabb megbeszélésen is szóba fog kerülni a földvár. Jövő év elején lesz ismét egy hosszabb találkozásunk, ahol szóba fog kerülni ez az ügy és remélem, hogy támogatást fog élvezni. Nem kis feladat lenne, ha megkapnánk ezt a címet. Hisz akkor a ranggal együtt kötelezettségek is lesznek. De igyekszünk ezeknek megfelelni. A beadott és folyamatban lévő pályázatok is ezt a célt szolgálják.

Körösfői Zsolt szabolcsi lakos:

Nekem az lenne a kérdésem, hogy az Árpád út aszfaltozása nincs-e tervbe véve?

Csegei László polgármester:

Tervbe van már egy jó ideje. Várunk a lehetőségre, pályázatra. Ahhoz képest, ahogy korábban kinézett ez az út még egész elfogadható állapotban van. Az a szerencse, hogy eddig nem volt aszfaltozva, mert most azt fel kellett volna szedni, hisz a közelben megvalósult üzemcsarnokba történt víz és szennyvízbevezetést az Árpád úton lévő vezetékekről lehetett megvalósítani. Ez megtörtént. Bízom benne, hogy eljön annak is az ideje, hogy ezt az utat is le tudjuk aszfaltoztatni. De az önkormányzati utak felmérési anyagában benne van ez az út is.

Pallai Gábor szabolcsi lakos:

Én azt szeretném mondani, hogy a főút mellett lévő rozsdás hajó a falu csúfja, ott van évek óta. Nem lehetne vele valamit kezdeni?

Csegei László polgármester:

Meg is békélnénk vele, ha szebben nézne ki. Mert lehetne az akár egy tiszaparti településnek szimbóluma is, de ebben a formában nem túl látványos. Meg fogjuk kérdezni a tulajdonos, hogy mi a szándéka vele.

Nagy László szabolcsi lakos:

Nekem is azzal a területtel lenne problémám, ahol az a hajó is található, ugyanis a nyáron odaköltöztettek 70 db méhcsaládot. Nem tudom, hogy erre milyen szabályozás létezik. Nem lehetne vele valamit kezdeni, mert a környéken lakók a nyári időszakban ki se tudnak menni úgy, hogy ne lepnék el őket a méhek.

Csegei László polgármester:

Jelenleg állattartási rendeletünk nincs. Nem alkottuk meg, mert a képviselő-testület állattartási rendelettel nem szeretne volna korlátozni a lakosok azon szándékát, hogy ha valamilyen házkörüli jószágot tudjon tartani. De ez nem jelenti azt, hogy állattartásra vonatkozó jogszabályok ne lennének.

Dr. Kóder László jegyző:

A magasabb rendű jogszabályok olyan mértékben leszabályozzák az állattartást, hogy nincs szükség helyi állattartási rendelet megalkotására. Aki vándorméhészkedéssel foglalkozik, az az adott település hivatalában bejelenti, ha odatelepít méheket, s ezt a hivatal nyilvántartásba veszi. Ha probléma merül fel a méhészkedéssel, vagy méhtartással kapcsolatban, akkor a jegyzőt, vagy a kormányhivatal illetékes szervét lehet megkeresni ez ügyben.

Ifj. Csegei László szabolcsi lakos:

Azzal kapcsolatosan szeretnék szólni, hogy a nyári időszakban, amikor igen sok ember lejön megnézni a Tisza-partot, akkor a Tiszafolyó úton, ami egy elég egyenes szakasz, főleg a fiatalok szeretik megdolgoztatni a járműveiket. Nem lehetne vagy két sebességlassító fekvőrendőrt elhelyezni ezen a szakaszon?

Csegei László polgármester:

A településen több helyen is van sebességkorlátozó tábla. Ha azt tapasztalja a lakosság, hogy a járművezetők ezt figyelmen kívül hagyják, akkor nem kizárt, hogy az önkormányzat más jellegű fizikai akadályt helyezzen ki. Nem hiába lettek annak idején kihelyezve azok a táblák, nyomós okát láttuk. Próbáljuk finoman szabályozni a dolgokat, ha nem működik, akkor kicsit drasztikusabb módszerekhez kell nyúlni.

Tóth László szabolcsi lakos:

Azt szeretném kérdezni, hogy az önkormányzatnak van-e valami terve a Kis-Tiszával, mert sok horgász, ki korábban itt horgászott, most már nem jár vissza valamilyen oknál fogva.

Csegei László polgármester:

Ezt érdemes lenne horgászegyesületi berkeken belül megvitatni. Vagy az egyesület vezetőjével személyesen megbeszélni, ha nem szeretnénk, hogy személyi ellentétek alakuljanak ki az egyesületen belül. Van nekik minden évben erre alkalmuk.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Csegei László polgármester az alábbi határozat-tervezetet bocsátotta szavazásra:

„A Képviselő-testület

Szabolcs Község Önkormányzata 2017. éves tevékenységéről és a 2018. év terveiről szóló tájékoztatót elfogadja.”



A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Szabolcs Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
279/2017.(XII.14.)  
h a t á r o z a t a

**Szabolcs Község Önkormányzata 2017. éves tevékenységéről és a 2018. évi terveiről szóló tájékoztató elfogadásáról**

A Képviselő-testület

Szabolcs Község Önkormányzata 2017. éves tevékenységéről és a 2018. évi terveiről szóló tájékoztatót **elfogadja.**

**3. napirendi pont:** Közérdekű bejelentések, javaslatok tétele.

A napirendi pont keretében közérdekű bejelentés, javaslat nem történt.

Ezt követően Csegei László polgármester megköszönte a munkát, a részvételt, és 16<sup>18</sup> órakor a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.



Csegei László  
polgármester




Dr. Kóder László  
jegyző